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Задание отборочного этапа 
Открытого конкурса по иностранному языку
в Волгоградском институте управления - филиале РАНХиГС 
“Vir eruditus”

Структура и содержание задания
Тип задания: создание письменного высказывания с элементами рассуждения по теме: «Чемпионат мира 2018 меняет жизнь к лучшему…» 
Требуемый объем: 200-250 слов 
При написании развернутого высказывания с элементами рассуждения следует уделить должное внимание как содержанию, так и организации текста и его языковому оформлению.
Проверяемые умения: 
· Высказать свое мнение 
· Привести аргументы, доказательства, примеры 
· Сделать вывод. Основываясь на предложенном плане, последовательно и логически правильно строить высказывание с целью решения поставленной коммуникативной задачи 
· Использовать соответствующие средства логической связи 
· Правильно оформить стилистически в соответствии с поставленной задачей
Письменное высказывание с элементами рассуждения оценивается по пяти критериям: «Решение коммуникативной задачи (содержание)», «Организация текста», «Лексика», «Грамматика», «Орфография и пунктуация».
Обратите внимание на необходимость соблюдения указанного объёма текста. Тексты недостаточного объёма, а также часть текста, превышающая требуемый объём - не оцениваются.

Требования к оформлению:
· текстовый редактор – Microsoft Word;
· формат – А4;
· кегль – 14;
· шрифт – Times New Roman;
· межстрочный интервал – 1,5;
· ширина полей со всех сторон – 20 мм;
· абзацный интервал – 1,25;
· выравнивание – по ширине;
· [bookmark: _GoBack]название работы печатается строчными буквами, жирным шрифтом, выравнивание по центру; над названием по правому краю строчными буквами инициалы и фамилия автора;
· в названии файла с сочинением следует указать иностранный язык, на котором написано сочинение и фамилию участника, например, «Английский язык_ Смирнов И.Д.» и выслать на почту Оргкомитета priem@vlgr.ranepa.ru или lingvo@vlgr.ranepa.ru.
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